Lassen Sie sich ein Stück Tirol nach Hause schicken und wählen Sie aus unserem Spezialitäten – Sortiment:

Unsere Hausmarken: im Holzfass gereift, Vol 41%, sehr fruchtig, etwas lieblich, formschöne 0,5 L Flasche oder Bügelverschluss 1 L Flasche



"Alte Marille"	1L Flasche	Vol 41%
"Alte Williamsbirne"	1L Flasche	Vol 41%
"Alte Waldhimbeere"	1L Flasche	Vol 41%
"Alte Hauszwetschke"	1L Flasche	Vol 41%
"Alte Kirsche"	1L Flasche	Vol 41%



"Alte Marille" "Alte Williamsbirne" "Alte Waldhimbeere" "Alte Hauszwetschke"	0,5L Flasche 0,5L Flasche 0,5L Flasche 0,5L Flasche	Vol 41% Vol 41% Vol 41%
"Alte Kirsche"	0,5L Flasche	Vol 41%



"Der Tiroler": unser Hausbrand Vol 40% 1L Flasche

Marillenbrand 1L Flasche Vol 40% Williams Brand 1L Flasche Vol 40%



"Prinz" Brennkunst seit Generationen

Marillen Schnaps	1L Flasche	Vol 40%
Williams Birnen Schnaps	1L Flasche	Vol 40%
Himbeer Geist	1L Flasche	Vol 40%
Feiner Haus Schnaps	1L Flasche	Vol 34%

- sehr mild!



"Aggstein Edelbrände"

Haselnuss Schnaps	1L Flasche	Vol 35%
Tiroler OBSTLER	1L Flasche	Vol 38%
Aggi`s MARILLE	1L Flasche	Vol 33%



Qualitätswein aus Österreich vom Weingut Holzer

Blauer Zweigelt 13% Vol 0,75L Flasche Trocken Grüner Veltliner 13% Vol 0,75L Flasche Trocken

Wir nehmen gerne Ihre Bestellung entgegen: und so geht's!

Sie bestellen die gewünschte Ware per E-Mail, Post, Telefon oder Fax:

Daraufhin erhalten Sie von uns eine Proforma-Rechnung. Den Rechnungsbetrag zahlen Sie bitte auf das genannte Konto ein. Sobald der Rechnungsbetrag auf unserem Konto eingegangen ist, wird die Ware sofort per Post an Sie versandt.

An Verpackungs- und Versandkosten (inkl. Transportversicherung) fallen an:

Bei Abnahme ab 3 Flaschen € 9,90 (Mindestbestellmenge 3 Flaschen) Ab einem Warenwert von € 200,-- ist der Versand Versandkostenfrei!!

Ist Ihre Bestellmenge höher als 12 Flaschen beachten Sie bitte, dass sich die Versandkosten je nach Mehrbestellung erhöhen!

Haben Sie bitte Verständnis für die "Vorauskassa" – Sie werden sehen, dass dadurch die Abwicklung 100% ig funktioniert.

Überweisen Sie die Rechnungssumme bitte auf folgendes Konto:

Zahlungsempfänger: Marianne Unterberger, Volksbank Tirol – Bankleitzahl 42390,

Kontonummer: 403.458 IBAN: AT05 4239 0000 0040 3458

Damit Ihnen keine Bankspesen für Auslandsüberweisung entstehen, vergessen Sie bitte nicht folgende Nummern anzugeben IBAN: AT05 4239 0000 0040 3458 BIC: VBOEATWWINN

BESTELLADRESSE:

Telefon + Fax: 0043/5372/63183 E-Mail: marianne.unterberger@snw.at



